

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

DENAR ZA CESTE

Letos je bilo v naši občini obnovljenih in popravljenih več cest. Za obnovo 363 metrov Ulice Vide Pregarčeve, 237 metrov Pohlino in 128 metrov Lunačkove ulice — ob zadnjih dneh so uredili tudi javno razsvetljavo in kanalizacijo — ter za 785 metrov dolg odsek ceste Kamnica — Klopce, je občinska komunalna skupnost odštela 9.835.125 dinarjev. V to vsoto so všteti tudi stroški graditve 435 metrov hodnikov za pešce ob Jarški cesti. Milijon tristo tisoč dinarjev so stale nove asfaltne prevleke Kosovelove, Klunove in Zadružne ceste ter ceste, ki

pelje na Vevče, ob kateri so bili vgrajeni tudi robniki. Popravilo skoraj treh kilometrov Litijske ceste, ki je stalo okoli 5.100.000 dinarjev, je plačala republiška skupnost za ceste, občinska komunalna skupnost pa je prispevala 500.000 dinarjev za ureditev odtoka meteorne vode s cestišča ter za gradnjo avtobusnega postajališča pri podjetju Rast. Kar dva milijona in pol pa so znašali stroški krpanja lukenj in popravilo razpok na Zaloški in Sneberski cesti ter na Poti heroja Trtnika.

Pripravljen je tudi že načrt vzdrževanja cest v naši občini za prihodnje leto, vendar ga bo skupščina občinske komunalne skupnosti sprejela šele, ko bo usklajen z načrti posameznih krajevnih skupnosti.

D. J.

● XII. KONFERENCA DELEGACIJ ZA ZBOR ZDRUŽENEGA DELA NAŠE OBČINSKE SKUPŠČINE

Delegatska odgovornost ni prazna beseda

(NADALJEVANJE S 1. STRANI)

PRIPRAVA NA SEJO KONFERENCE DELEGACIJ

V navadi je, da se vse štiri temeljne delegacije BTC najprej sestanejo skupaj in ne posamezno. Tako si lahko gradivo za sejo razdelijo. To ima več dobrih strani. S podrobnejšim dnevnim redom se seznanijo več delegatov, obenem pa je lažje poiskati tistega, ki se na obravnavano temo bolje spozna. Seveda predsednik delegacije zato ne prebira in ne pojasnjuje vsega gradiva sam. Težje je za delegate iz drugih podjetij, saj so v naši občini v glavnem le njihova skladišča, v katerih je zaposlenih le po nekaj delavcev. Ti se zaradi delovnih obveznosti včasih ne morejo udeležiti sestanka ali v podrobnostih predelati gradiva.

SEJA KONFERENCE DELEGACIJ

Ker se delegati z vsem, o čemer bo govor na skupščini, seznanijo že na sestanku temeljnih delegacij, na konferenci obširneje spregovorijo le o tistih točkah dnevnega reda, ki se jim zdijo zanimive, oziroma za katere menijo, da bi bilo potrebno postaviti delegatsko vprašanje. Tako so tudi

na sestanku, na katerem so obravnavali gradivo za sejo združenega dela in zbora krajevnih skupnosti, na kratko spregovorili o družbenih svetih, o predlogu odloka o organizaciji, ureditvi in poslovanju veterinarsko-higienске službe, nekoliko dlje pa so se zadržali pri nameravani spremembi odloka o odškodnini, ki naj bi bila izplačana ob spremembi namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda. Ponovna sprememba odloka je namreč potrebna, ker je sekretariat za zakonodajo izvršnega sveta skupščine SR Slovenije ugotovil, da sklep skupščine občine Ljubljana Moste-Polje ni v skladu s 5. členom zakona o kmetijskih zemljiščih. Škoda je le, so menili delegati, da se to ni ugotovilo že pred sprejetjem odloka. Sodijo, da je takih pomot, ki bi se jim lahko izognili, preveč.

lani zbranih le 66 odstotkov predvidenega denarja, medtem ko za letošnje leto pričakujejo, da bo odstotek nekoliko višji. Zakaj le 66-odstotna uresničitev zastavljenih načrtov? Kako naj zaživijo krajevnе skupnosti, če ne dobijo predvidenega denarja? Kdo je kriv za to — podpisniki sporazuma, ki ne izpolnjujejo obveznosti, ali tudi strokovne službe, ki v tem primeru stojijo ob strani in samo ugotavljajo stanje, ničesar pa ne ukrenejo?! Delegate je tudi motil mimogrede zapisan stavek, da v letošnjem letu pričakujejo višjo realizacijo. Torej ponovno pričakujemo, ničesar pa ne storimo! Kot je videti, smo že »pozabili« na lanske letošnje kršilce. Letos pa se jim bodo lahko pridružili še novi podpisniki tega sporazuma, ki ne bodo izpolnili obveznosti, kajti slabi zgledi vlečejo.

ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE

Kar pa zadeva odgovor na delegatsko vprašanje, postavljeno v zvezi s 43 delovnimi organizacijami, ki izplačujejo višje osebne dohodke, kot jih predvideva resolucija, pa menijo, da bolj pojasnjuje pretekle ukrepe

kot kaj drugega. Vse, kar je zapisano v njem, je namreč članom XII. konference delegacij že dolgo in dobro znano. Pričakovali so jasen odgovor, ki naj bi povedal, kako bodo ukrepali proti tem delovnim organizacijam. Delegati si ukrepe, kot so dejali, zamišljajo takole: predstavniki družbenopolitičnih organizacij bi morali obiskati vse te delovne organizacije in jih politično prepričati o škodljivosti takega početja, kajti tam, kjer se tega dogovora — in seveda tudi drugih — držijo, so za marsikaj prikrajšani.

V RAZMIŠLJANJE

Nespoštovanje dogovorjenega zbuja vtis, da ali nekaj ni v redu s sprejetimi družbenimi dokumenti ali pa z našim odnosom do njih. V prvem primeru bi verjetno moral popraviti ali dopolniti sporazum oziroma dogovor, če pa je krivda na nas, je treba to delegatsko vprašanje razumeti širše in bolj načelno. Gre za to, da resolucije, družbeni dogovori in samoupravni sporazumi ne bi ostali le črka na papirju, kajti potem bo vsakdo ravnal tako, kot bo hotel, še zlasti pa tako, kot bo zanj najboljšje.

DARJA JUVAN

● TRETJI KROG OBISKOV V KS

Nove krajevnе skupnosti v Štepanjskem naselju

Krajevna skupnost Štepanjsko naselje ima okoli 11.000 prebivalcev. Delovnih organizacij v njej skorajda ni. Imajo pa Štepanjci vrtec in osnovno šolo, a oba zavoda sta že premajhna. Primanjkuje obrtnikov za storitvene dejavnosti, pogrešajo tudi družbene objekte. Na območju Štepanjskega naselja, je ustanovljenih petnajst uličnih skupnosti, v katerih delujejo tudi družbenopolitične organizacije.

Nekako takole se je pred nedavnim pričel sestanek, ki so se ga poleg predstavnikov družbenopolitičnih in družbenih organizacij te KS udeležili tudi Ciril Ribičič (MK ZKS), Ivo Gajič in Miro Dešman (OK SZDL Ljubljana Moste — Polje) in predstavnik KS Komandanta Staneta iz Šiške. Na tem sestanku, ki je bil organiziran v okviru tretjega kroga obiskov v krajevnih skupnostih, naj bi ocenili samoupravno in politično organiziranost Štepanjskega naselja in priprave na samoupravno preobrazbo v njem, spregovorili pa naj bi tudi o srednjeročnem načrtu razvoja v Štepanjskem naselju. Sestanek, za katerega je v začetku kazalo, da bo potekal hitro in bodo težave, s katerimi se srečujejo v Štepanjskem naselju, osvetljene nazorno in brez odvečnih besed, se je zavlekel pozno v večer. Nekateri slabosti v delovanju samoupravne kot tudi politične organiziranosti so bile večkrat omenjene in kaže zapisati, da je šlo v večini primerov za podobne težave, s katerimi se srečujejo tudi druge krajevnе skupnosti v

Ljubljani.

Glede preobrazbe krajevne skupnosti Štepanjsko naselje je bilo rečeno, naj bi iz sedanje KS nastale najmanj tri, a največ pet. Za ustanovitev novih krajevnih skupnosti naj bi bila osnova sedanja organiziranost uličnih skupnosti. Seveda pa bodo nekatere stvari kljub preobrazbi še vedno ostale skupne vsem skupnostim v Štepanjskem naselju. Ciril Ribičič je o dosedanjih prizadevanjih v tej smeri menil, da so dobra. Poudaril pa je, da je treba preobrazbo krajevne skupnosti izpeljati čim hitreje in čim temeljiteje, tako da bo kasneje potrebno čimmanj sprememb, ki zahtevajo velike napore.

O pripravah na srednjeročni načrt razvoja krajevne skupnosti ni bilo, kot že rečeno, slišati ničesar, ker se je prva točka dnevnega reda končala šele ob devetih zvečer. Vendar je svet krajevne skupnosti že razpravljal o načrtu razvoja, tako da bodo zapisana stališča lahko posredovali vsem zainteresiranim.

D. J.

SEJA ZBORA ZDRUŽENEGA DELA OBČINSKE SKUPŠČINE

Zakaj le delna uresničitev načrta?

Tudi z informacijo o zbranih sredstvih po samoupravnem sporazumu o financiranju programa KS niso bili zadovoljni. V Delegatski tribuni je bilo namreč zapisano, da je bilo za ta namen

Iz občinskih glasil ljubljanske regije

Turistična zveza Slovenije je letos v tekmovanju za najprizadenejši turistični kraj dodelila prvo mesto Kamniku, gostinsko turistični zbor Slovenije oziroma njegova komisija za ocenjevanje gostinskih in turističnih propagandnih akcij, jedilnih listov in cenikov pijač pa je soglasno sklenila, da podeli prvo mesto prospektu Kamnika, ki ga je oblikoval Jože Anderlič. Vsekakor je to še dodatna spodbuda Kamničanom, da z urejanjem okolice in z različnimi turističnimi prireditvami, predvsem pa z izboljšano turistično ponudbo, še obogatijo letošnje priznanje.

Na športnem igrišču Krma so se novembra postrojili pripadniki enote teritorialne obrambe mesta Ljubljana. Po uspešni izvedeni vaji, na kateri so preizkusili svoje znanje in usposobljenost, so se namreč zbrali na svečanosti za pomenovanje te enote po narodnem heroju Ladu Mavsarju-Ronku. O njegovem liku je spregovoril Janez Učakar, potem pa so slovesno raportirali predsedniku mestne skupščine Marjanu Rožiču.

Kulturniki v občini Vič-Rudnik so že krepko prijeli za delo in vseh dvaindvajset društev, kolikor jih imajo v občini, se že pripravljajo na novo sezono.

Letos bodo kljub številnim zaprekan pripravili dvajset celovečernih predstav in tri enodejanske. Še posebno nas razveseljuje, da so začela društva znova posegati po delih domačih avtorjev. V občini deluje tudi 15 zborov pa tudi za folkloro je vse večje zanimanje.

Svet za družbenoekonomske in politični položaj žensk pri OK SZDL Vič-Rudnik je skupaj z občinskim svetom ZSS pripravil problematiko konferenco z naslovom *Otrok in združeno delo, ki je pomenila neko nadaljevanje lanske letošnje problemske konference D.lavka v združenem delu. V številnih referatih je bilo moč zaslediti vrsto problemov o posameznih oblikah družbene skrbi za otroka.*

Izvršni odbor skupnosti otroškega varstva Bežigrad je med drugim obravnaval osnutek ocene razvoja družbene vzgoje in varstva otrok v ljubljanskih občinah. Osnutek, ki je zasnovan na že sprejetih smernicah ljubljanskih občin in smernicah za pravo družbenega plana mesta Ljubljana, so ocenili kot stvaren, pregleden in razumljiv. Na podlagi enotnega dogovora naj bi bilo v naslednjem srednjeročnem obdobju v družbeno varstvo vključenih 65 odstotkov otrok. IG

● OBČINSKA KONFERENCA SZDL

Izboljšana organiziranost

Kot smo navedli v 15. naši številki, se je predsedstvo OK SZDL dozlo, da bi na eni prihodnji seji imenovalo preostale organe za nadaljnje poglobljanje družbenopolitične delegatske organiziranosti. Večino jih je namreč imenovalo že septembra. Po končanem postopku je o tem sklepalo predsedstvo na svoji 9. seji 23. novembra. Predstavljamo naslednje organe.

SVETI

Svet za razvijanje delegatskega in skupščinskega sistema — 18-članski svet vodi predsednik Slavko Gerlica.

Svet za vzgojo in izobraževanje

Svet ima 19 članov, predsednik je Miro Fabčić.

KOORDINACIJSKI ODBORI

Koordinacijski odbor za družbene dejavnosti

16-članski odbor vodi Slavko Gerlica.

Koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi — ima 14 članov, predsednik odbora je Aleš Kardelj, sekretar Stane Brezovar.

KOMISIJE

Konferenca svetov potrošnikov — ima 19 članov, predsednik je Vlado Vajda.

● SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE

OBVEŠČA

občane — delavce, zaposlene pri zasebnih delodajalcih, da je bil 7. decembra v Ljubljanskem dnevniku in Delu objavljen VI. NATEČAJ za posojila delavcem, zaposlenim pri zasebnih delodajalcih. Vloge za posojila sprejema samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska ulica 1.

ŽIRIJA

ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANA

razpisuje za leto 1980

100 SREBRNIH PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE

ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda — 27. aprila 1980.

Priznanja bomo podelili posameznikom in organizacijam na območju mesta Ljubljana za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, pri razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so že dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL, v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebno pa pri socialistični vzgoji mladine. Pri tem bomo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce, ki so se izkazali pri opravljanju pomembnih funkcij v družbenopolitičnih organizacijah, družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih. Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših priznanj, odlikovanj in nagrad. Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelj (družbenopolitične organizacije, družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) komisijam za podeljevanje priznanj OF pri občinskih konferencah SZDL oziroma mestni žiriji najkasneje do 15. januarja 1980. Kasnejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v letu 1980.

Žirija za podeljevanje priznanj OF pri MK SZDL Ljubljana, Komenskega 7

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE razpisuje PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE ZA LETO 1979

Priznanja občine se podeljujejo na podlagi 186. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 2/78) in v skladu z 9. členom odloka o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 24/77) ter na podlagi sklepa o razpisu priznanj občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1979, ki ga je sprejela skupščina občine na 21. seji družbenopolitičnega zbora dne 5. novembra 1979 in skupnem zasedanju zbora združenega dela (21. seja) in zbora krajevnih skupnosti (22. seja) dne 7. novembra 1979 za življenjsko delo in dosežene uspehe na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti ter samoupravnega in družbenopolitičnega dela, ki so trajnejšega pomena za občino.

Priznanja občine bodo podeljena za dosežene uspehe na področju gospodarstva, vzgoje in izobraževanja, telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega varstva, uresničevanja, razvijanja in utrjevanja socialističnih samoupravnih odnosov in delegatskih razmerij in samoupravnega ter družbenopolitičnega dela, če ti uspehi in dosežki pomembneje prispevajo k nadaljnjemu razvoju samoupravnih družbenih odnosov ter večji in trajnejši družbeni in družbenopolitični dejavnosti na kateremkoli področju dela in življenja v občini.

Razpisanih je največ pet nagrad v znesku 15.000 din in največ deset plaket.

Priznanja občine lahko prejmejo delovni ljudje in občani, samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije ter društva. Kandidate za priznanja lahko predlagajo organizacije združenega dela, krajevne skupnosti, samoupravne interesne skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije, društva in občani. Predlog mora vsebovati poleg osnovnih podatkov o kandidatu tudi podrobno utemeljitev.

Predloge za podelitev priznanj sprejema žirija za priznanja občine najpozneje do 15. februarja 1980.

Predloge pošljite na naslov: SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE ŽIRIJA ZA PRIZNANJA OBČINE 61110 LJUBLJANA Proletarska c. 1